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ATA DA SETIMA REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO DE CAMPUS DO
INSTITUTO FEDERAL DE EPUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO
PAULO, CAMPUS CUBATÃO, DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO. Aos dezoito
dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às quatorze horas, no auditório do
Campus "Carlos Alberto Siegner" do Instituto Federal de Educação, Ciência e
Tecnologia de São Paúlo - Campus Cubatão, em local descrito na convocação e de
fácil acesso a todos, reuniram-se os membros do CONCAM bem como alguns
membros' da comunidade escolar com o objetivo de realizar a sétima Reunião
Ordinária do Conselho de Campus de acordo com a convocação do Presidente do
Conselho de Campus. I - ABERTURA DA REUNIÃO: Constatado o quórum
regimental de 10 (dez) Conselheiros, o presidente deu por abertos os trabalhos,
cumprimentando os presentes. 11 - APROVAÇÃO DA ATADA 2a REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA: A presidente informa que não foi encaminhada a fala do aluno
Luan com isso pergunta quem se candidata a enviar a fala. O conselheiro Gustavo
Dantas ficou responsável para enviar a alteração até a próxima reunião e
encaminhar à secretária. ORDEM DO DIA 11I- COMp SÃO SELECIONADAS AS
PAUTAS DO, CONCAM (SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO): A presidente
fala que as pautas são selecionadas de acordo com as prioridades do campus
(administrativas e/ou acadêmicas], além da urgência em relação à quantidade de
itens que precisam ser discutidos. Conselheiro Gustavo Dantas sai da sala às
14h30min (quatorze horas e trinta minutos). Quórum de 09 (nove) conselheiros
favoráveis. IV - CALENDÁRIOS ACADÊMICO 2019: A presidente informa que no
calendário enviado aos conselheiros houve alteração, que n~ feriado do dia 15 de
agosto não tem emenda e no' primeiro semestre, no dia 18 de abril (quinta-feira
santa) ficou como recesso acadêmico, A presidente informa que o calendário voltará~
ao CONCAM na próxima reunião com os eventos adicionados, que hoje é apenas a

.:aprovação ,dos feriados e emendas. Conselheiro Marciel indaga que não
necessariamente os eventos adicionados' no. calendário irão. acontecer aqui no
Câmpus. A presidente explica que não são todos que irão acontecer no Campus,
mas a reitoria quer que conste em todos os calendários para fomentar a ida para os
eventos. A presidente coloca em votação, em regime de votação 09 (nove)
conselheiros favoráveis. Conselheiro -Gustavo Dantas volta à sala às 14h40min
(quatorze horas e quarenta minutos). Quórum de 10 (dez) conselheiros favoráveis. V
- CALENDÁRIO CONCAM: c A presidente mostra o calendário e informa que as
reuniões estão agendadas toda segunda quinta-feira de cada mês, e pergunta se
gostariam de fazer alguma modificação. Conselheiro Jairo pergunta se no mês de
novembro pode fazer na terceira quinta-feira. A presente coloca em votação para o
calendário se manter como está, em regime de votação: 03 (três) conselheiros
favoráveis e 07 (sete) conselheiros desfavoráveis. A presidente coloca em votaçã~
para alterar o mês de novembro [para a terceira quinta-feira dia 21], em regime de '1\9'
votaç~o: 07 (sete) conselheiros favoráveis e 03 (três) conselheiros desfavoráveis. \
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Sugestão de Calendário Concam 2019
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VI - ORÇAMENTO DO, CAMPUS: A presidente mostra o orçamento que consta em
anexo, A presidente pede para que a Ana Claudia explique o orçamento, não'
havendo nenhuma manifestação. Ana Claudia explica o orçamento para o ano de
2019 e fala que pegou por base o ano de 2018, não podendo ser alterados os
valores que já tem contrato firmados, um item que teve alteração foi o primeiro
"339A Serviço Pessoa Jurídica", devido ao nosso motorista que está para se
aposentar até o final do ano, e temos um carro (Ducato) que solicita uma permissão
especial da qual também necessita de curso, com isso, foi feito um projeto para .1
contratarmos um motorista por demanda. Quanto ao item "339AL Fornecimento de
Ali~entos'J ainda não chegamos no .montante de R$ 800.000,00. [oitocentos mil r'I'/ltf?
reais], mas estamos em contato com o Município de Cubatão para fazermos um o,. "'tY'
projeto juntos, que é a gente fornecer os alimentos e o Município de Cubatão
fornecer uma pessoà habilitada para fazer o alimento. Conselheiro Victor pergunta o
que dada para fazer já com o valor que temos, e, caso não dê para comprar, o que v ~
seria feito com o valor? Ana Claudia responde que com o valor aproximando de
R$260.000,00 [duzentos e sessenta mil reais] daria para 'comprar insurno, com a .'
p~~cer~ado Município de Cubatão daria ?ara fornecer a alimentação,. caso a parceria .~.\ p/
nao de certo, o valor pode ser rernanejado para qualquer outra coisa. Conselhe~ ~
Jairo pergunta se esse fornecimentode alimentos é do restaurante ou cornternpla o
lanche seco que atualmente os alunos recebem? Ana Claudia responde que está
tudo junto, que engloba o valor gasto no lanche seco. Conselheiro Jairo questiona o
item "330C Fornecimento, de água mineral" se é agua de galão? Ana Claudia /'
responde que, é água de galão e com o tempo pretendemos eliminar este item,
instalando bebedouro. Conselheiro Cesar sugere que coloque em votação para tirar fj
do orçamento a compra de água mineral de galão. Conselheira Rosileine pergunta , '
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como funciona a manutenção do bebedouro, tem garantia da qualidade da água?
Ana Claudia responde que teria que adquirir mais algum bebedouro e a equipe de
manutenção faria a limpeza. Conselheira Rosileine fala que vai se abster porque. .
precisa comprar mais bebedouros e ver certinho como será feita essa limpeza.
Conselheiro Victor concorda com a conselheira Rosileine, vez que ela levantou uma
questão muito importante em trocar o certo pelo duvidoso, talvez estejamos trocando
um serviço por algo mais caro ou prejudicial. A presidente informa que dia 1° de
novembro a Ana Claudia terá uma reunião com a reitoria, na qual ela precisa levar
uma prévia. Conselheiro Victor sugere que a Rosileine faça um levantamento, qual é
mais vantajoso e o CONCAM dá autorização para o administrativo tomar a decisão.
A presidente coloca em votação a sugestão do conselheiro Victor, que o CONCAM
dá autonomia para que vejam qual é a melhor ,e mais vantajosa opção para o
Câmpus, ,em regime de votação: 10. (dez) conselheiros favoráveis. Conselheiro
Marciel comenta sobre o item "331A Premiações Culturais, Artísticas, Científicas,
Desportivas e Outras" que não foi destinado nenhum valor, e se é possível alocar
pelo menos R$ 500,00 [quinhentos reais] para campeonato, etc. A presidente teva
para votação que o item "330C Fornecimento de água mineral" ficasse com
R$5.000,00 [cinco mil reais] e o item "331A Premiações Culturais, Artísticas,
Científicas, Desportivas e Outras" ficasse com R$ 2.000,00 [dois mil reais], em
regime de votação: 09 (nove) conselheiros favoráveis e 01 (um) conselheiro se
absteve: A presidente coloca em votação o orçamento com as mudanças votadas,
em regime de votação: 10 (dez) conselheiros favoráveis. VII - REGULAMENTO DA
COMISSÃO DE EVENTOS (ESCLARECIMENTO): A presidente informa que foi
questionada em reuniões passadas o porquê desse regulamente não ter passado
pela aprovação do CO~CAM, e explica que se trata de uma comissão não oficial (ou
não obrigatória), que foi criada para ajudar o câmpus na organização dos seus
eventos e as pessoas que fazem parte desta comissão são praticamente voluntárias.
Conselheiro Jairo pede para transferir para a próxima reunião de novembro. A
presidente coloca ~m votação, em regime de votação: 10 (dez)' conselheiros
favoráveis. VIII - QUANTITATIVOS DE COMISSÕES EXISTENTES NO CAMPUS
,(ESCLARECIMENTO): A presidente informa que a Nadir está fazendo um
levantamento, porque também foi uma demanda da- última reunião ordinária. IX -
HORÁRIO NOTURNO DOS DIRETORES (ESCLARECIMENTO): A presidente
informa que quem fica no período noturno de segunda-feira é o professor Eduardo
(DPE), terça-feira os professores Eduardo (DPE), Ana Paula (DEN) e Artaxerxes
(DAC), quarta-feira a !3isele (DAE), quinta-feira professora Ana Paula (DEN) e sexta-
feira professor Artaxerxes (DAC) e o professor Robson costuma ficar no começo da
semana, e, caso haja demanda, deve-se efetuar o agendamento. X - CIPA
(ESCLARECIMENTO): A presidente informa que não há CIPA no câmpus e, de
acordo com a Ana Cláudia, não há obrigatoriedade. Caso seja uma exigência do
CONCAM, seria interessante se colocassem à disposição para participar. XI -
DIVULGAÇÃO DOS VíDEOS DO CONCAM NO SITE: A presidente informa que os n
ví~eos já estão disponíveis .. XII - PEDIDO DE AFASTAMENTO DO SERVIDOR ~
JULIO VILLAR ORNELLAS: A presidente lê o documento abaixo: ~... . k ·,H\irf\}"!,( ríJ,r
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. Cubat o. 17 de outubro de 2018

Memorando OOS - CIP/CBT12018

Ao Prestdente e Membros do Conselho de Campus Cubatao.

Assunto' Afastamento Remunerado TAE- FluI({) Continuo

Declaro que o SelVldor JOUO VllLAR ORNELLAS, SIAPE 1763131, pode se
afastar no penodo de 05 de novembro de 2018 a 04 de novembro de 2020, sem
prelulzo das atIvidades da COOrdenadona de '~formátJca e Pesquisa
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A presidente coloca em votação, em regime de votação: 10 (dez) conselheiros
favoráveis. XIII - VOTAÇÃO DAS DEMANDAS DO CAMPUS: A presidente explica
que a contratação de serviço de motorista por demanda é a necessidade do
câmpus, devido à iminente aposentadoria do motorista. Este é o único contrato que
foi colocado na proposta orçamentária de 2019, e também requer deliberação: Ia]
Projeto de acessibilidade, contratação para elaboração do projeto e contratação para
executá-Io, uma solicitação do CONCAM e necessidade do câmpus; [b] Instalação
de catracas eletrônicas na portaria, uma solicitação do CONCAM e necessidade do
câmpus; [c] Instalação de portão eletrônico, uma solicitação do CONCAM; [d]
Aquisição de sistema de monitoramento por câmeras, uma solicitação do CONCAM
e necessidade do câmpus; e [e] Projeto de identificação visual, uma necessidade do
câmpus. Precisa-se colocar por ordem de importância para que se possa no futuro
surgir a verba e, se surgir, a classificação já tem que estar alinhada. Conselheiro
Jairo pede para o presidente ir apontando quais os mais importantes, já tendo ó
conhecimento. A presidente informa que tem uma inclusão de pauta do conselheir~' ~ ....p,
Gustavo Dantas e coloca em votação, caso haja necessidade de estender após~ (/\<

horário, em regime de yotaç:Of ~t:êy~:~;eiS' 05 (cinco) e
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consetheiros desfavoráveis e 02 (dois) 'conselheiros se abstiveram. Conselheiro
Gustavo Dantas pede para que as pautas dele sejam retiradas. A presidente sugere
que irá falando 'na ordem de importância e os conselheiros vão votando um a JJm,
em regime de votação: item [a] Projeto de acessibilidade: contratação para
elaboração' do projeto e contratação para executá-Io: 10 (dez) conselheiros
favoráveis; item [b] Aquisição de sistema de monitoramento por càmeras: 09 (nove)
conselheiros favoráveis e 01 (um) conselheiro desfavorável; item [c] Projeto de
identificação visual: 10 (dez) conselheiros favoráveis; item [d] Instalação de catracas
eletrônicas na portaria: 10 (dez) conselheiros favoráveis; e o item [e] Instalação de
portão eletrônico: 10 (dez) conselheiros favoráveis. A presidente lê um documento
'no qual o diretor foi convocado a participar de uma reunião referente à interprete de
libras.
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145 que, depois de aprovada, vai assinada por mim, pelo presidente e pelos membros do
146 conselho presentes'.

147 Fabiana Silveira Botani Gimenes de Jesuz

151 Sueli Maria Preda dos Santos Tores

148 Ana Paula Fonseca dos Santos Nedochetko -------b===ibllF--------~

149 Carlos Eduardo ,Mendes Gouveia

150 Antonio- Cesar Lins Rodriques

152 Jairo Augusto dos Santos

153 Mareiel Silva Santos

159 'Josué Fonseca

154 Lúcia Helena Dai Poz Pereira

155 Rosileine Mendonça de Lima

•156 \ Victor Rodolfo Lomnitzer

157 Gustavo Henrique Pereira Dantas
-

158 Gustavo Felipe Clemente
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